



区域新闻

1.0新闻吧

如皋一工厂锅炉爆炸
无辜路人遭了殃

快报讯(记者 陈莹 通讯员 李波)昨日下午2点20左右,南通如皋搬经镇一铸锻厂内一锅炉发生爆炸,爆炸后造成碎片飞出,一位途经厂区门前道路的路人被砸中,当场身亡。

据一位目击者介绍,死者大约有60多岁,当时正驾驶着电动三轮车由南向北沿着王石线正常行驶。突然,从厂区飞出的爆炸物碎片,从右侧砸中了死者的头盔,死者头部受伤,鲜血流了一地。

现代快报记者赶到出事企业后看到,在办公楼区域的地面上还散落着大小不一的碎石块。该厂的一位负责同志介绍,发生爆炸的是一座煤气发生炉,今天是厂里节后开工的第一天,厂里工人不是很多,事故发生后只有一位工人略受皮外伤外。对于碎片意外砸死路人,该负责人遗憾地表示,“确实是个意外。”就在记者在厂区了解情况时,死者的几位家属也来到厂里。自称是死者外甥的孙先生告诉记者:“死的是我舅舅,今年65岁,叫周策,当时他已经完成了一天的送水工作,将一车空桶拉回,准备返回家中休息,谁知道竟然遇到了这样的飞来横祸。”

事故发生后,当地镇政府的负责同志以及公安、安监等部门先后赶到事发现场进行处置。相关部门已成立了事故调查小组,调查工作已经展开,具体的事故原因还有待查明。相关事故的善后工作也已开始进行。

“郑春蓉3岁女孩被拐”
在多地出现过,系谣言
南京警方提醒勿传谣

快报讯(记者 顾元森)“昨天上午,一个3岁多小女孩在南京经济开发区怡馨家园小区附近被人拐走了,小女孩能准确说出她爸爸的手机号码,从监控上看是被一个40多岁男人抱走了,现大人都急疯了,有知情者请告之,万分感谢!联系人 郑春蓉,13969597919……”昨天上午,市民周先生在网络上看到了这则消息,没有犹豫便转发给了同事。过了一会儿,同事告诉他,这是一条虚假信息。

现代快报记者拨打了网上的手机号码,手机已经停机。记者在网络上输入该号码进行查询,结果第一条纪录便是提醒该号码“疑似欺诈,谨防受骗”字样。用“郑春蓉”及相应手机号进行查询,记录达8万多条。据了解,13969597919手机号归属地为山东聊城,且该号码在辽宁、湖北、湖南、浙江等多地都有相同的求助信息。不少城市的公安官方微博已经对此进行辟谣曝光。

随后,记者又向南京市警方咨询,警方表示,这一消息是虚假的,警方并没有接到这一报警。警方提醒,遇到此类求助信息,网友一定要仔细辨别真伪,有相关线索一定要先跟警方联系、核实,不要盲目拨打信息中留下的电话,以免上当受骗。网友们不要轻信谣言,不要随意转发。

两颗糖、两次资助、一次简单的急救,这些发生在身边的小事汇聚成冬日里的暖流,触动了我们的弦,“谢谢你们!”

老人发病同车人相助 好心的红衣女子你在哪?

昨天,常州这位公交车上救人的好人终于找到了

老人在公交车上突发疾病口吐鲜血,司机和多名乘客主动帮忙,其中一位红衣女子更是上前对老人采取相应的急救措施。老人随后被送往医院检查,并无大碍,但是对于帮助他的陌生人,特别是那位红衣女子,老人及其家属都想说一声谢谢。昨天,现代快报记者终于找到了这位红衣女子,对于老人家属的感谢和网友们的赞扬,她只说:“老大爷没事就好,这是我应该做的。”

现代快报记者 陆文杰



女子正在为发病老人擦拭嘴角的血 公交视频截图

八旬老人突发癫痫, 陌生人主动帮助

2月3日上午10点,常州公交公司一辆B23公交车刚从怀德苑小区站台驶出,车厢中部突然跑过来两名女子,告诉司机车上有一位老大爷发病了,情况非常危险。司机立即停车查看,只见一位老大爷坐在驾驶座后的第一个座位上,人歪在一旁,手和脚不停地抽搐,嘴里还吐着鲜血。

这时,车上一位穿红衣服的中年女子主动走到老人跟前,把老人扶正,掏出纸巾为老人擦拭口中中和身上的鲜血,并帮老人按摩胸口。车上还有几位乘客也主动留下来陪伴老人,直到民警赶到后,大家才把老人送往医院。经检查,这位82岁的老人突发癫痫,身体并无大碍。

事后,老人和家属都想对当时伸出援手的陌生人表示感谢,

特别想对那位红衣女子说一声谢谢。但是从公交车上的视频只能看出女子的大致样貌,红衣女子救人后并没有留下任何信息,只知道这位女子曾经在医院工作过。“希望认识这位红衣女子的人,帮我跟她说声谢谢。不为别的,只因为她让我在冬日里感到了一股暖意!”女子救助老人的视频随后也在网上热传,常州的网友也在寻找这位救人的红衣女子。

热心女子找到了,她 曾在医院做过保洁员

“当时情况很吓人,我开了八年公交车也是第一次这样的事,救人要紧啊,我赶紧拨打110和120电话,并让车上的乘客转乘下一辆车。”据公交车司机庄浩明回忆,红衣女子大约四五十岁,听口音像本地人。庄师傅突然想起

他曾问红衣女子要过电话,于是他自己的手机里开始查找。“我不怎么上网,不知道大家都在找她。”之后,庄师傅手机里终于翻出了红衣女子留下的号码。

昨天中午,记者联系上了当时在公交车上救人的红衣女子。她叫朱爱华,常州人,今年50岁。事发当天她乘坐B23公交车回家,正好遇到老大爷发病,当时她也没多想,只是觉得救人是最要紧的。

朱爱华说:“我之前在医院做过保洁员,参加过急救培训,在医院常常见到这种突发情况,也学会了一些急救方法。”朱爱华说,她当时掐了老人的人中和手部穴位,并按摩老人胸口。还用老人手机拨打了老人家属的电话。

对于老人家属的感谢和网友们的赞扬,朱爱华却说:“那位老大爷没事就好,也算是做了件好事,这也是我应该做的。”

两次资助我的好心人你在哪?

泰州保安师傅老吴想通过快报说声“谢谢了!”

300元现金、200元超市购物卡,这份春节前一位陌生人的“厚礼”让泰州高港市民吴庆太倍感温暖。吴庆太是泰州市中医院的一名保安,去年夏天认识了一位中年男子,听说老吴家庭困难后,中年人当即掏出200元钱给他。

让吴庆太没想到的是,春节前,这位中年人又设法找到他,给了现金和超市卡后当即离开,怎么也不肯说自己的姓名。陌生人的惦念让吴庆太感动得“没得命”,昨天,他想通过现代快报对这位好心人说声“谢谢了!”

现代快报记者 尹有文

腊月廿八 好心人上门送钱和卡

1月28日晚上8点多,一位中年人来到泰州市中医院西大门找到正在值班的吴庆太,“老吴,你换岗啦,可真难找啊,你还记得我吗?”吴庆太的岗位每个星期一轮换,中年人在医院找了一圈才找到他。

“我跟他就一面之缘,没想到他会来找我。”吴庆太非常诧异,中

半年前结缘 得知他的困难后伸援手

吴庆太介绍,这位好心人看上去50岁左右,听口音是泰州本地人。他们在半年前见过一面。2013年夏天的一个晚上,吴庆太值夜班,这位中年人在医院等人,与他闲聊了起来。吴庆太说自己是高港区大泗镇人,对方很好奇,为什么要赶几十公里的路程到泰州上班。

吴庆太向中年人介绍了自己的家庭情况,妻子是盲人,家里还有一位82岁的母亲。他原来在离家

年人从包里拿出300块钱和一张200元的超市购物卡递给老吴,说马上就要过年了,回去买点衣服,以后还会帮他的,随后把钱塞到老吴手中转身离开。“我感动得没得命,他出门的时候,我拦住了他,问他叫什么名字。但他只说自己是泰州人,让我不要问他在哪里。”

比较近的中国医药城做保安,后来儿子考上省泰中,他在学校附近租了间房子,到医院找了一份保安工作,这样就能边照顾孩子边工作。

听了吴庆太的讲述,中年人当即从袋子里掏了200块钱给吴庆太,他还说,如果以后小孩在学习方面有什么困难还会帮助老吴。

这个春节,吴庆太一直在寻找这个好心人,但一无所获,“我想对这位好心人说一句谢谢了!”

遇晕车的乘客, 她送糖递塑料袋 好心的43路 公交女司机 谢谢你!

“我要找一位43路公交车女驾驶员,短发,大概37岁左右。她特别好心,2月2日,我女儿坐她的车晕车了,她不仅给我女儿糖吃,递垃圾袋给她,还教她治疗晕车的方法。恳请你们代我谢谢她……”日前,43路公交车所在的南京江南公交公司第四巴士公司汽车二车队从公交服务热线96196平台上收到了一条表扬信息。市民徐先生要找一位好心的43路女驾驶员,希望车队领导代他说声谢谢。

乘客晕车,好心驾驶员 送糖递塑料袋

昨天下午,现代快报记者联系上徐先生。电话里,他向记者介绍了事情的经过——

2月2日,大年初三,上午10点左右,他的父母带着9岁的女儿从长乐路上了43路公交车。女儿上车后,就开始晕车。随后走到中部的垃圾桶边上呕吐起来。女驾驶员发现后,招呼小姑娘到车前去,从口袋里掏出垃圾袋和两颗糖给小姑娘。让小姑娘吐完后,把糖含在嘴里。还告诉小姑娘,以后出门,口袋里要备点糖或者带上可乐。感觉晕车,喝点可乐,打个嗝后就会好了。徐先生听父母讲了这件事后,决定打电话寻找这位好心的驾驶员,并请领导代为表扬她。“公交车驾驶员很辛苦,还这么关心乘客,我觉得很难得。”

她开公交已10多年, 经常做好事

节后上班,车队管理唐乐收到表扬信息后,根据信息上的关键词,确定这位热心司机就是在车队服务已满十年的老驾驶员潘芸。“我给她打电话,问她那天发生的事情,她谦虚地说已经记不太清楚了。她经常做好事,多次被评为我们队里的先进驾驶员。”唐乐表示,队里会给予潘芸100元现金奖励。

昨天下午,现代快报记者电话采访了潘芸。她说,收到徐先生的表扬信息,感到很意外。春节期间,她帮助过好几个晕车的乘客,已经记不清是哪一个乘客了。“我自己家里也有父母和孩子,我也知道老年人坐车不容易,小孩子需要照顾。所以我自己就备着糖等东西,在大家需要的时候,能给大家一点帮助。”

(爆料人线索费 50元)
现代快报见习记者 俞月花